

Заметка в газету «Северная правда» о посещении МКДОУ детского сада №14 г. Лузы Депутатом Заксобрания Кировской Весниным Борисом Геннадьевичем, в рамках открытия методической площадки

Депутат Заксобрания Кировской области посетил сегодня ещё одно дошкольное образовательное учреждение - детский сад № 14 г.Лузы ( «Колосок»). Об этом хочется сказать подробнее. Детский сад в этом году отмечает 35-летние с момента основания. Большое значение здесь уделяют духовно-нравственному воспитанию дошкольников. Заведующая ДОУ Е.И. Мелентьева и методист Н.В. Бузунова рассказали гостям учреждения о том, что в этом году на базе детского сада открыта методическая площадка «Приобщение детей дошкольного возраста к традиционным культурным ценностям как основа духовно — нравственного и социального воспитания». Это пилотный проект, и педагогический коллектив слаженно работает в этом направлении, показывая пример другим дошкольным учреждениям области. Вот и сегодня воспитанники младшей и подготовительной групп исполнили для гостей предпраздничные номера. Самые маленькие забавно, умильно показали танец с ложками и исполнили песенку про ложкарей, а дети постарше - величественно - танец с флагами и флажками под песню О. Газманова «Россия». В детском саду трудятся талантливые педагоги, для которых народность - не что-то привнесенное извне - они и встретили делегацию в народных костюмах и приветственной песней, и проводили тоже песней, но уже и пирогами в дорогу, испеченными поварами учреждения.

Ещё здесь гости смогли познакомиться со страничками будущей книги «Частушки в картинках», которые готовили дети подготовительной группы вместе с родителями. На рисунках - наша Родина, её просторы, символика, купола храмов... Вот так формируют в этом детсаду любовь к Отчизне, к родному краю, семье. И Борису Геннадьевичу вручили на память об этой встрече рисунок с поздравлением с Днём народного единства.









